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[ loM3HaKK napannensHOCTH
[IBYX NPAMBIX
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3aKOHYU MPEONOKEHUE:

[I‘Iapannenbﬂblmw Ha3biBAOTCAHA NMpsAMbIe..

[ Bad OTPEe3Ka Ha3bIlBaAlOTCA NapasiiefnibHbIMUA,
€CJIN..

Ecnu aBe npsimbie nepneHaUKYNSAPHbI TPeTben

TO OHMU ... Mexay cobom.
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[Mpsamasa m Ha3biBaeTcA ceKkyLllen no
| OTHOLWIEHUIO K NpsiMbIM a U b, ecnu ...

Tlpu nepeceyeHnn ABYX NPAMbIX CEKYLLE
_ obpa3syeTcs ...Hepa3BepHYTbLIX YrnoB.




Kak Ha3blgearomcs amu yaribl?




HasoB#Te yron, KOTOpbI COCTABNAET
¢ yrmom ABC

niapy YImos:

D
a) 0OAHOCTOPOHHUX

0) HaKpecT nexatlumx

B) COOTBETCTBEHHbIX



1) Kak Hasbigatomes amu yefbi?

2) [INg KaKkux npambix U Kakou Cekyuwed?



1) Kak Ha3bigatomes amu yefbi?
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2) LIng kaKkux mpsambIX U Kakou Cekyweu?




1) Kak Ha3bigaimes amu yefbi?
B C
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2) LIng/kakux mpsambIx U Kakou cekyweu?



1) Kak Ha3kigatomes amu yefbi?

ceKywasi
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2) LINd KaKuX npaMbIX U Kakou cekyLeu?



1) Kak Ha3bigatomes amu yefbi?

cekyuwasi
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2) ISl KaKux mpambix U /@Wekymet}?



1) Kak Ha3bsaromed amu yeribl?
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2) LINg KaKkux npambix U kaKou cekywed?



| [0U3HAKU APANTEMBHOCIU MDAMBIX

Ecnu npu nepeceyeHnn AByX NPsIMbIX CEKyLLEen

OOHOCTOPOHHME
HakpecTt nexawime | CooTBeTCTBEHHbIE
B CyMMe

s pasnut g g s st 1 96

TO 3TV NpPsiMble NapanfenbHbl.




a||b, T.K. BHyTpeHHuUe
HaKpecCT nexatiue
yribl PpaBHbI

al|b, T.k.
COOTBETCTBEHHbIE
YIibl paBHblI

-

150°

150 =

al|b, T.k. cymma
BHYTPEHHUX
OOHOCTOPOHHUX YINoOB
paBHa 180°

CooTHecuTe YepTex n ero onmcaHue.




KakoU eenuyuHoU sameHum 3HaK 80rpoca,
05151 mo20, YmobbI fpsibie ObLIU NapannenbHbl?




Ha pucynke P 1= 470, P2=133 .

Nokaxute ,yto d |l e.
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Ha pucyHke MN = NP, PF = FE.
NokaxuTte, uyto MN Il FE. F
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Hokaxxume, ymo ya2on 1 paeseH yany 4, onupasicb Ha
ceolicmea pasHobedpeHHO20 mpey20sibHUKa.



Ha pucyHke MN = PQ, MQ = PN.
Hokaxume, ymo MQ Il PN, MN Il PQ.

[ lNNoacka3ka ]

Hokaxxume, ymo yaos1 1 paeeH yany 2, a y2on 3
paseeH yany 4.



Ha pucyHke yron 1 paBeH yrny 2, DN = DF.
NokaxuTte, uyto MN Il DF. N

NMoackaska

Hokaxxume, ymo yaos1 1 paseH yany 3.



